

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ „ТОДОР РАЧИНСКИ”

гр. Генерал Тошево, обл. Добрич, ул. «Опълченска» №46, тел./факс 05731/45-93, e-mail pgz_gt@abv.bg

УТВЪРЖДАВАМ:

ДИРЕКТОР:

/Кристина Иванова/



ПЛАН

ЗА КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ

ЗА УЧЕБНАТА 2019 / 2020 ГОДИНА

**НА ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ „ТОДОР РАЧИНСКИ“, ГРАД ГЕНЕРАЛ
ТОШЕВО, ОБЛАСТ ДОБРИЧ**

I. ЦЕЛИ

1. Повишаване на научната, педагогическата и методическа подготовка и създаване на мотивация за саморазвитие и самоусъвършенстване на учителите.
2. Усъвършенстване на професионалните умения за промяна и развитие на професионалните нагласи и ценности.
3. Постигане на положителни промени в личността на учениците и овладяване на трайни знания, умения и навици.

II. ОСНОВНИ ЗАДАЧИ

1. Да се разработи система за квалификационната дейност в училище, чиито план е неразделна част от годишния план на училището.
Към него се добавят и плановете на МО.
2. Да се стимулират учителите към самоподготовка и усъвършенстване и към активно преподаване и обучение, чрез обмяна на педагогически опит.
3. Да се създадат условия за делова атмосфера на откритост и гласност при постигане на успехи и неуспехи, трудности и проблеми.
4. Квалификационната дейност да съдейства за успешното усвояване на учебното съдържание по предмета.
5. Да се създадат трайни мотиви за учебна дейност у учениците чрез разнообразни форми за проверка и оценка на знанията в съответствие с новите образователни изисквания.

6. Да се усъвършенства организацията и методиката на преподаване и стимулиране на професионалните изяви на учителите.

Ш. ДЕЙНОСТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЗАДАЧИ

Въвеждаща квалификация			Продължаваща квалификация					
Тема	Форма (семинар, обучение, тренинг, др.)	Време на провеждане	Целева група (брой)	Тема	Форма (семинар, обучение, тренинг, др.)	Време на провеждане	Целева група (брой)	Брой академични часове
Координиране на извънучилищна квалификационна дейност с вътрешноучилищната		IX.2019	учители					
Проучване желанията на учителите за участия в квалификационни форми	семинар	През уч. година	учители					
Осигуряване на необходимите условия за повишаване на квалификацията на учителите	семинари	През ваканциите	учителите					

Въвеждаща квалификация (новоначалени ПС, ПС назначени на нова длъжност) за адаптиране в образователната среда и за методическо и организационно подпомагане (наставничество)	обучение	м. Септември и периодично при промяна на поименното щатно разписание	Новоназначени и назначени на нова длъжност учители					
Запознаване с измененията в Наредба №3 за документите в системата на Народната просвета	семинар	II.2020	преподаватели					
Включване на пед. персонал в кв. курсове и семинари, заявени от РУО и МОН		През уч. година	Желаещи учители					
				Разработване на планове за дейността на МО	семинар	IX.2019г.	Членовете на МО	
				Посещение на учителите на съвещанията по отделните учебни предмети	семинар	IX.2019г.	учителите	
				Запознаване, обсъждане и	семинар	IX.2019г.	Съответните преподаватели	

				анализиране на новите учебници	тренинг	постоянен	Всички учители	
				Системно овладяване на нови знания и изработване на умения за осъществяване на професионална дейност	анкети	IV.2020г.	МО на класните ръководители	
				Проучване интересите на учениците	анкети	IX.2019г.		
				Да се проведе анкетно проучване на интересите на учениците	анкети			
				Съвременен модел на учебното занятие по практически обучение (ПС по практически обучение)	семинар	XI.2019 г.	ПС по практически обучение	
				Споделяне на иновативни практики	тренинг	XI.2019 г.	Педагогически специалисти	
				Използването на интерактивната бяла дъска в обучението по				

				теория на специалностите (ПС по теоретично обучение). Споделяне на иновативни практики					
			тренинг	Обмен на добри практики по управление на персонала и иновации в учебния процес с ученици и преподаватели от учебни заведения в страната				постоянен	Целия ПС
			дискусия	Да се организира дискусия за изменението на нормативните документи в системата на народната просвета				ХИ.2019г.	Директора и ПС
			тренинг	Да се проведе педагогически колоквиум: за учениците срещащи трудност в				ХИ.2019г.	По МО

				овладяването на учебния материал						
				Организиране и провеждане на работна среща на тема „Младите хора и наркотиците“.				семинар	II.2020г.	МО „ОНГО“
				Решаване на казуси „Конферирането на резултатите от I учебен срок и края на годината“				тренинг	I.2020г. и VI. 2020г.	МО на класните ръководители

Настоящият план е приет с решение на Педагогическия съвет - Протокол № 8/13.09.2019 г.

Приложение: Утвърдени Правила за организиране и провеждане на вътрешноинституционална квалификация и за отчитане на участието на педагогическите специалисти в предлаганите форми за повишаване на квалификацията.